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DO PRIMEIRO PERIODO DO ANO DE 2026

Ao oitavo dia do més de abril do ano de dois mil e vinte e seis, as 16:00

horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué faz a abertura da

décima sessdo em nome Deus e do poder legislativo, saudando a todos :

funciondrios desta casa , amigos e familiares, autoridades aqui presentes.

Estavam reunidos os seguintes vereadores :Marcilene Alexandre de Souza

Josué (presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José

Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Michelle Jorge Dias, Rosineide

Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatando a existéncia de

quérum ailustre presidenta inicia os trabalhos solicitando que a secretaria

faca a leitura da ata da sessdo anterior, uma vez concluida a leitura, a

presidenta faculta a palavra e nao havendo nenhum pronunciamento

contrario a presidenta declara aprovada a ata. Em seguida declara aberta

a fase de expediente do dia solicitando ao assessor jurfdico que proceda a

leitura das correspondéncias recebidas. O Dr. Luiz Alves de Freitas Junior

inicia sua fala saudando a todos e lendo 0 oficio nimero 032/2026 oriundo

da Procuradoria geral do Municipio (PGM) em resposta ao requerimento

numero 01/2026 de autoria do vereador Silvio Diniz Neto, Em sequida faza

leitura da indicagio numero 043/2026 que como autora a vereadora
Marcilene Alexandre de Sousa Josué que pede a limpeza da ciclovia. Léa

indicagao numero 044/2026 de autoria do vereador José Silvio Diniz Neto

que solicita que se oficie a gest&o e aos 6rgdos competentes para que seja

a recuperacao da estrada vicinal que se inicia na Vila So José e da acesso

ao Sitio Trapid. Indicag3o numero 045/2026 de autoria do vereador José

Silvio Diniz Neto que solicita que a gestéo _e aos 6rgdos competentes que

seja feita amanutencao da estrada do Sitio Bananeiras. Indicagdo numero

046/2026 de autoria do vereador José Silvio Diniz Neto que solicita mais

transparéncia quanto o uso das maquinas do municipio. Indicagéo de

numero 047/2026 do vereador José Silvio Diniz pede que se solucione a

problematica dos animais soltos em via publica. Indicagdo de numero 048



de autoria do vereador José Valderi Dias Dantas que solicita uma lombada

nas proximidades do mercantil ERCOM ,no bairro Sao Luiz. Indicagdo

numero 049/2026 de autoria do vereador José Valderi Dias Dantas pede

que seja feita a recuperacdo da praca José Alves localizada na Vila Sdo José.

Indicagao ndmero 050/2026 de autoria da vereadora Michele Jorge pede
que seja verificado as lumindrias do loteamento Nova Aurora pede também

que se coloque tambores para lixo no referido loteamento . Indicagdo

numero 051/2026 de autoria do vereador Francisco José dos Santos pede
que se faca o recapeamento e roco nas principais estradas vicinais de nosso
municipio. Em ato continuo a excelentissima presidenta concede a palavra
aos vereadores inscritos: Com a palavra o vereador Francisco José dos

Santos justifica apdés saudar a todos justifica suas indicagdes. Em seguida a

vereadora Michelle Jorge explica sobre sua indicagdo. Em ato continuo o
vereador Valderi Dias Dantas satida a todos e faz breves justificativa de suas

indicagdes.Com a palavra o vereador José Silvio Diniz faz explanagdes sobre

suas quatro indicagdes. A palavra é cedida a vereadora Rosineide Barbosa
que apés saudar a todos faz uma indicacdo verbal pedindo a poda de
arvores e a reposicao de l[ampadas nas ruas préximas ao colégio estadual e
reforga o pedido de revitalizagdo da Praca José Alves. Em ato continuo o

vereador Cicero Ferreira Duarte satida a todos e faz uma indicacao verbal
pedindo o roco do campinho da Vila Sdo José . Em ato continuo a presidenta

declara aberta a ordem do dia e coloca em pauta em (22) segunda votacdo

0 projeto de lei n2 03/2026 de autoria do legislativo da nobre vereadora

Marcilene Alexandre de Sousa Josué que trata da nomeacdo do
equipamento publico de educaco, hora em fase de construc&o na Vila Séo

José, nomear-se-4 C.E.I Luzanira Ferreira de Freitas . Em ato continuo
solicita que os vereadores votem em seus terminais eletrénico , apds 0
termino da votacao a presidenta declara aprovado em segunda votagao o
projeto de lei n203/2026 e o encaminha para sansdo e promulgacao . Ainda

na ordem do dia coloca em pauta em segunda votacao o projeto de lei n°

008/2026 de autoria do executivo que dispde sobre o pagamento de multas
dos veiculos oficiais .Apés votacao a presidenta declara aprovado o referido
projeto e o encaminha para sansdo e promulgacao. Ainda na ordem do dia
a presidenta coloca em pauta e em unica votacdo o Projeto de resolucdo
n2°02/2026 de autoria do legislativo que altera a resolu¢ado 01/2024. Solicita

que o assessor juridico realize a leitura dos pareceres competentes, apds
finalizada leitura a presidenta abre a fase de discussdo ndo havendo
manifestacao é solicitado que os vereadores votem, apos finalizada a
presidenta declara aprovado em Unica votagao o Projeto de resolugao n?



02/2026 e o encaminha para sansdo e promulgag3o. Em ato continuo a
presidenta coloca em pauta o Projeto de lei n 07/2026 de autoria do
executivo e trata da autorizacdo de operacao de crédito junto ao BNB para
aquisicao kits de energia fotovoltaica para os prédios publicos . Em seguida
solicita ao assessor juridico que proceda a leitura dos pareceres
competentes. Apds o termino a presidenta declara aberta a fase de
discuss&o se pronuncia o vereador José Silvio Diniz Neto que pede cautela
ao analisar o referido projeto e solicita vistas do projeto 07/2026, em ato
continuo o vereador Valderir Dias Dantas se pronuncia explicando o projeto
em pauta. Com a palavra o vereador Cicero Ferreira argumenta que dada a
complexidade do tema em questio serd necessdrio um pedido de vistas
para melhor analise, sugere ainda que o gestor municipal veja a
possibilidade de adquirir os sistemas fotovoltaica de forma parcelada com
uso dos recursos prdéprios. Assim é posto em votac3o o pedido de vistas do
vereador José Silvio Diniz, logo a presidenta o declara aprovado. Em ato
continuo a presidenta abre a fase de explicag3o pessoal. Com a palavra o
vereador Cicero Ferreira sata a todos , extrema votos de pesar as familias
enlutadas, parabeniza a gestao pelo mutirao de cirurgias oftalmoldgicas e
estende os parabéns a secretaria de sade. Com a palavra a vereadora
Rosineide Barbosa satda a todos externa votos de pesar as familias
enlutadas e solidariza-se com as familias dos enfermos hospitalizados em
outros municipios, parabeniza a gest#o e a secretaria de satide.com a
palavra o vereador Valderi Dias Dantas saida a todos e faz uma
reivindicagdo pedindo mais agilidade da operacdo Tapa buracos ,
parabeniza esta casa legislativa pela aprovacdo do projeto de lei n208/2026
e parabeniza também o gestor municipal e a secretaria de saude , Reforca
a indica¢ao feita pela vereadora Rosineide Barbosa e pede mais podas de
arvores. Fala ainda da importancia do evento de conscientizagdo sobre o
tema altissimo. Parabeniza a Igreja Ide e Pregai pelo evento de
evangelizacdo, conclui solidarizando-se com as familias enlutadas. Com a
palavra a vereadora Rosineide Barbosa parabeniza as m&es que se
pronunciaram na caminhada de mies de filhos altistas . Em ato continuo o
vereador José Silvio Diniz Neto saida a todos e agradece aos colegas
vereadores e fala da problematica vivida por garis e podadores de arvore
do Distrito de Felizardo , que alegam nao terem seus salérios reajustados.
Em ato continuo a presidenta Marcilene Alexandre de Sousa Josué expressa
votos de pesar as familias enlutadas : A familia de seu Jodo Arruda, aos
familiares de Seu Damido e aos familiares e amigos de Ronaldo Duarte .Em
seguida pede oracées pela satide dos enfermos de nosso municipio. Em




